

## 我的“火”旅行

二零二二年五月，我高中毕业了。所以，我妈妈请我去旅行。我们想了地方，我们决定去纽约的火岛。这次旅行以前，我没去过纽约火岛。我妈妈是纽约人，可是她十多年没去了。我妈妈请她的朋友Michelle和女儿Adrianna。我们像一家人，我很兴奋。因为我真的很高兴，我计划了很多活动：骑自行车、去购物、玩游戏，还有吃很多菜和喝饮料（没有酒！）。可是我们到了以后，他们不想做我想做的事。我总是快快快，可是他们想休息。虽然我有点难过，我也试着休息。有一天早上，我妈妈请我骑自行车。我们骑得比较慢，所以可以看到火岛的美。火岛的环境很好，因为那儿没有车。我觉得很安全，也很高兴。我记得我想，生活是礼物，我们不用总是走得那么快。我常常觉得我的幸福靠别人。我学到了，自己的幸福要自己负责。所以，我一个人去商店了！火岛很小，可以走路去很多地方。虽然他们想休息，我有我的机会。我见了朋友，拍了照片，也写了日记。这次旅行让我看清了，自己一个人没什么不好。

## 实用比传统更重要

实用和传统哪个更重要呢？我觉得实用比传统更重要。很多人为了方便，都选择用实用的办法生活。虽然传统显示历史和文化，但现代社会变化得很快，我们需要用实用的方法解决现代问题。以前，传统人们用信讨论事，但现在我们用手机和电子邮件。这些方法更快、更方便，也是更好的方法。再比如，现代你可能从来没见过人们穿他们的传统服装。因为穿了传统服装，活动工作不方便，所以大家都不穿了。尤其是在大城市，生活很快的时候。再说，现代社会接受了西方的影响，在建筑上更注重实用性，而不是依靠传统的风水。现代建筑会考虑空间利用、功能设计和环保，而不是风水的位置和方向。当然，传统也很重要，它能让我们了解历史和文化。但如果传统不适合现在的生活，我们就应该选择更实用的方式。我们可以和家人一起庆祝传统的节日，试穿古代的衣服，做传统的活动。就常识来说，我们应该维持传统，但是我们也应该让我们的生活更方便、更快，所以我觉得实用更重要。